

Міністерство освіти і науки України  
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ

з протоколу № 1 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 19 вересня 2017 року

Присутні: 67 членів вченої ради з 70

Голова – В.І. Аранчій

Секретар – Л.О. Снітко

**СЛУХАЛИ:**

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про зміст науково-виробничого фахового журналу «Вісник Полтавської державної аграрної академії», випуск № 3 за 2017 рік (додається).

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити зміст науково-виробничого фахового журналу «Вісник Полтавської державної аграрної академії», випуск № 3 за 2017 рік.

**СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. РОСЛИННИЦТВО**

Примак І.Д., Панченко О.Б., Панченко І.А. Зміна запасів доступної ґрунтової вологи за різних систем основного обробітку і удобрення під культури зернопросапної сівозміни в Лісостепу Правобережному

Ляшенко С.В. Дослідження формування врожаю та якості плодів винограду за різних способів обрізування лози

Тогачинська О.В., Тимощук Т.М. Оцінка технологій вирощування пшениці озимої за еколого-агрохімічними показниками темно-сірого опідзоленого ґрунту

Любич В.В. Вплив абіотичних та біотичних чинників на продуктивність сортів і ліній пшениці спельти

Єременко О.А. Продуктивність соняшнику залежно від мінерального живлення та передпосівної обробки насіння за умов недостатнього зволоження

Гарбар Л.А., Горбатюк Е.М. Вплив різних умов сівби на формування продуктивності посівів соняшнику

Дубовик Д.Ю., Сіроштан А.А. Ефективність сумісного застосування мікродобрив та засобів захисту рослин на посівах пшениці м'якої озимої

Пономаренко С.В. Просторово-часова динаміка урожайності кукурудзи культур в Полтавській області

**СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. ЕКОЛОГІЯ**

Харитонов М.М., Бенселгуб А., Криваковська Р.В. Локальний моніторинг аеротехногенного забруднення довкілля металургійними комбінатами компанії «Арселор Міттал»

Горб О.О., Чайка Т.О., Яснолоб І.О. Розвиток екопоселень в умовах органічного землеробства як напрям використання потенціалу відновлюваних джерел енергії в Україні

### **ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА**

Панасова Т. Г., Кулинич С.М., Жерносік І.А., Маленко А.В. Одержання та оцінка якості сперми псів

Замазій А.А., Камбур М.Д., Колечко А.В. Динаміка вмісту аміаку в рубці телят

Євстаф'єва В. О., Мельничук В.В., Юськів І.Д. Гематологічні показники інвазованих трихурисами свиней у процесі застосування лікарських засобів

Краєвський А.Й., Травецький М.О., Лазоренко А.Б., Краєвський С.А., Галічев М.М. Запліднюваність корів залежно від стану обміну речовин перед синхронізацією еструсу

Фотіна Т.І., Зажарська Н.М., Мисюга М.О., Неверковець Н.Ю., Попадюк М.М. Застосування «Літосорбу» козам для обробки вимені

Шарандак П.В., Левченко В.І. Діагностика мікроелементозів вівцематок

Кравченко С.О., Канівець Н.С., Локес-Крупка Т.П. Спосіб зондування рубця у великої рогатої худоби

Вікуліна Г.В., Боровков С.Б. Діагностичне значення деяких біохімічних індексів крові та сечі (оглядова інформація)

Гончаров С.Л. Вікова динаміка зараження хижих видів риб личинками нематод *Eustrongylides Excisus* у Дніпро-Бузькому лимані та дельті Дніпра

### **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Арендаренко В.М., Ларенко В.В. Особливості розрахунку пружинного елемента регулятора кута атаки культиваторної лапи

### **СТОРІНКА МОЛОДОГО ВЧЕНОГО**

Григоришин Є.В. Схожість та енергія проростання насіння ехінацеї блідої (*Echinacea Pallida* (nutt.) nutt.) в залежності від впливу стимуляторів

Молчанова А.В. Екологічні аспекти впливу полігонів твердих побутових відходів на агроландшафт

Родіонова К.О. Контроль мікробіологічної безпеки (*Campylobacter* Spp.) тушок птиці в процесі їх переробки

Салівон В.О. Передопераційна корекція рівня загального білку в крові собак, хворих на портальну гіпертензію, ускладнену асцитом, шляхом інфузії 10% альбуміну людини

Поліщук В.А. Теоретичні аспекти управління конкурентоспроможністю аграрних підприємств

Аннотації .....

Прийнято одногосно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради академії, професор

Секретар вченої ради академії



В.І. Аранчій

Л.О. Снітко